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Θέμα: Για τις σοβαρές ελλείψεις υποδομής στο Παράρτημα Αιγίου του ΤΕΙ Πάτρας 

 

 Οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και της Νέας Δημοκρατίας διαχρονικά υποβαθμίζουν τις 
υποδομές των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων της χώρας, τις κοινωνικές παροχές σε σίτιση και 
στέγαση. Βασική αιτία αποτελεί η χρόνια υποχρηματοδότησή τους από τον κρατικό 
προϋπολογισμό, που είναι ακόμα πιο έντονη στον πρόσφατο προϋπολογισμό που ψήφισε η 
κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, η ανάθεση τους σε εργολάβους και επιχειρήσεις, απόλυτα 
εναρμονισμένη στις γενικότερες αντιλαϊκές μεταρρυθμίσεις και στο χώρο της Ανώτατης 
Εκπαίδευσης. Χαρακτηριστικό δείγμα αυτής της πολιτικής κατεύθυνσης είναι οι σημαντικές 
ελλείψεις του Παραρτήματος Αιγίου του ΤΕΙ Πάτρας. Συγκεκριμένα, το εν λόγω ίδρυμα 
στεγάζεται σε παλιό κακοσυντηρημένο εργοστάσιο χαρτοποιίας το οποίο δεν έχει σωστή 
υποδομή θέρμανσης. Η υποτυπώδης θέρμανση που υπάρχει παραμένει χωρίς πετρέλαιο (από 
το Σεπτέμβριο έως τουλάχιστον και τις 11 Δεκεμβρίου του 2009), με αποτέλεσμα οι σπουδαστές 
να είναι αναγκασμένοι να παρακολουθούν τα μαθήματα τους σα να βρίσκονται σε καταψύκτη. 

 Επίσης, από την έναρξη του ακαδημαϊκού έτους δεν υπάρχει καθαρίστρια με αποτέλεσμα 
όλοι οι χώροι του ΤΕΙ να είναι βρώμικοι. Έτσι, οι σπουδαστές της Φυσιοθεραπείας υποχρεούνται 
να ξαπλώνουν σε τρισάθλια κρεβάτια, για τις ανάγκες των εργαστηριακών μαθημάτων τους, με 
αυξημένο κίνδυνο μεταδοτικών νοσημάτων, ιδιαίτερα σε μια περίοδο έξαρσης του ιού Η1Ν1, 
παρά τις υποσχέσεις τόσο του τέως όσο και της νυν Υπουργών Υγείας ότι θα παρθούν μέτρα 
υγιεινής σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης. 

 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός: 

 α) τι μέτρα προτίθεται να πάρει για την άμεση μεταστέγαση του Παραρτήματος Αιγίου του 
ΤΕΙ Πάτρας σε νέες σύγχρονες εγκαταστάσεις, ούτως ώστε να καλύπτονται πλήρως οι 
εκπαιδευτικές και άλλες ανάγκες των σπουδαστών και εν γένει της εκπαιδευτικής διαδικασίας. 

 β) τι άμεσα μέτρα προτίθεται να πάρει για την πρόσληψη καθαριστριών με μόνιμη και 
σταθερή εργασία και την παράλληλη κατάργηση του απαράδεκτου εργολαβικού καθεστώτος, 
που έχει εμφανείς επιπτώσεις και στην ίδια την υγεία και την ασφάλεια εργαζομένων και 
σπουδαστών. 
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